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GRAMOPHONE MANUAL
MODEL: JBC-01 / JBC-02 / JBC-03

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.
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MODEL: JBC-01 /JBC-02 MODEL: JBC-03

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

GRAMOPHONE
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Warning-To reduce the risk of injury, user must read
instructions manual carefully.

PRODUCT PARAMETER

Model JBC-01 JBC-02 JBC-03
Input voltage AC100-240V 50/60Hz
Output voltage DC5V

Power 3 W 5 W 10 W
Number of speaker A speaker Two speaker Two speaker
Speaker specification 2" 2Ω 3W 2" 2Ω 3W 2.5" 3Ω 5W

Playback speed 3 playback speeds
30cm---33RPM/18cm---45RPM/25cm---78RPM

Bluetooth name JBC-01 JBC-02 JBC-03

PRODUCT PRESENTATION
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Description of panel function

Port function description

MODE DECLARATION

1. Record mode LED blue light long bright.
2. Bluetooth playback mode (BT) blue light flashing - pairing mode. Blue
light on - Pairing successful.
3. AUX IN mode (access to other audio devices to play music) purple light
is steady on.
4. LINE OUT(RCA record player audio source synchronous transmission to
the speaker equipment requires audio cable).
5. The DC IN jack is a power input jack.
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OPERATING INSTRUCTIONS

1. Connect the adapter to the DC IN port.

2. Put in the vinyl record and insert the round hole in the middle of the vinyl
record into the metal cylinder of the case.

3. Open the record player stick guard.Remove the record player needle
cover.
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4. Turn the stylus lever toward the back of the case, as shown by the
circular arrow in the following figure.

5. Turn the stylus lever towards the front knob of the case, as shown by
the circular arrow in the following figure. Adjust the speed switch to adjust
the turntable to the corresponding speed.
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6. Turn the knob to increase, decrease and turn off the volume.

MODEL: JBC-01 /JBC-02 MODEL: JBC-03

45 RPM small record instructions
1. Remove the record locator card and place the locator card on the metal
cylinder fitted into the turntable.

Note:
When playing model JBC-03,
you need to loosen the
screws in the red circle on the
right picture by 0.5-1 turns.
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2. Put the 45 speed small record on the turntable, put the stylus, adjust the
speed gear to the appropriate position, adjust the volume to play normally.

 Bluetooth input function
Switch to BT light flashing, search and select Bluetooth name, when
connected to Bluetooth.The BT light is on.
NOTE: The Bluetooth name can be found in the Product Parameter table.

 AUX IN mode
Switch to the AUX IN function, the record player enters "AUX IN mode" by
default, and when the audio device plays music, the speaker music plays.

 LINE OUT function
Connect the external speaker and use the red and white audio cable to
connect to the device jack to sound the record player.
Frequency data is transmitted to the external speaker device, and the
sound of the record player speaker is normal.
At this time, the power button can adjust the volume of the speaker, but the
external speaker is not controlled by the power button of the record player.
Note: (The wire fittings should be purchased by oneself.)
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CHANGE THE NEEDLE

Use a fingernail or flake tool to pry open the red plastic cover, so that the
stylus falls off, and then fasten the new stylus on according to the card
position, and finally press the aluminum arm head and the red plastic cover
to fasten.

Step 1 Step 2

Step 3 Step 4
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FAILURE RECOVERY

Questions Analysis of causes Countermeasure

The power
indicator is not on.

The input power
interface is not
inserted well.

Please insert the DC in
position plug in place.

Sound speed or
abnormal tone.

The speed gear is not
adjusted to the
correct position.

Please adjust the speed
gear to the corresponding
position.

There is no sound
when the product
is played.

The volume
adjustment knob is
closed.

Please open the volume
adjustment knob switch
and adjust the sound to the
appropriate size.

The turntable
does not turn after
the power is
turned on.

The turntable
conveyor belt fell off,
making it impossible
to read the record
data.

Reinstall the conveyor belt
that has fallen off. If the
conveyor belt is severely
worn, it needs to be
returned to the factory for
repair.

Note: The conveyor belt is installed as follows.

Pry open the buckle next to the
cylinder, remove the buckle and
disc, and insert the conveyor belt
into the side pillar as in step 4.
Align the triangular hole formed in
the middle of the conveyor belt
with the metal bearing and place
the disc back in place. Put the
clasp back in place.

Step 1 Step 2 Step 3 Step 4

Step 5 Step 6
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MANUEL  DU  GRAMOPHONE
MODÈLE :  JBC01 /  JBC02 /  JBC03

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Machine Translated by Google
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Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  
notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  
reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  si  des  mises  à  jour  technologiques  
ou  logicielles  sont  disponibles  sur  notre  produit.

MODÈLE :  JBC03MODÈLE :  JBC01 /  JBC02

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

GRAMOPHONE
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PARAMÈTRE  DU  PRODUIT

PRÉSENTATION  DU  PRODUIT

CA  100240  V  50/60  Hz

3  W

JBC01

Nom  Bluetooth JBC03JBC01

JBC02

10  W
Tension  de  sortie

30  cm    33  tr/min/18  cm    45  tr/min/25  cm    78  tr/min

2"  2Ω  3W  2,5"  3Ω  5W

Modèle

Pouvoir 5  W

Avertissement    Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire

DC5V

Lisez  attentivement  le  manuel  d'instructions.

Tension  d'entrée

Spécifications  des  hautparleurs

Vitesse  de  lecture 3  vitesses  de  lecture

JBC03

Nombre  d'intervenants  Un  intervenant  Deux  intervenants  Deux  intervenants

JBC02

2"  2Ω  3W
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DÉCLARATION  DE  MODE

2.  Mode  de  lecture  Bluetooth  (BT) :  lumière  bleue  clignotante    mode  d'appairage.  Bleu

3.  Mode  AUX  IN  (accès  à  d'autres  appareils  audio  pour  écouter  de  la  musique)  lumière  violette

est  stable.

4.  LINE  OUT  (transmission  synchrone  de  la  source  audio  du  tournedisque  RCA  vers

1.  Mode  d'enregistrement  LED  lumière  bleue  longue  durée.

voyant  allumé    Appairage  réussi.

Description  de  la  fonction  du  port

Description  de  la  fonction  du  panneau

l'équipement  des  hautparleurs  nécessite  un  câble  audio).

5.  La  prise  DC  IN  est  une  prise  d'entrée  d'alimentation.
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3.  Ouvrez  le  protègebâton  du  tournedisque.  Retirez  l'aiguille  du  tournedisque.

2.  Insérez  le  disque  vinyle  et  insérez  le  trou  rond  au  milieu  du  disque  vinyle  dans  le  
cylindre  métallique  du  boîtier.

1.  Connectez  l'adaptateur  au  port  DC  IN.

couverture.

MODE  D'EMPLOI
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5.  Tournez  le  levier  du  stylet  vers  le  bouton  avant  du  boîtier,  comme  indiqué  
par  la  flèche  circulaire  sur  la  figure  suivante.  Réglez  le  commutateur  de  vitesse  
pour  régler  la  platine  à  la  vitesse  correspondante.

4.  Tournez  le  levier  du  stylet  vers  l’arrière  du  boîtier,  comme  indiqué  par  la  
flèche  circulaire  dans  la  figure  suivante.

Machine Translated by Google



Mode  d'emploi  pour  petit  disque  45  tours

Note:

Lorsque  vous  jouez  avec  le  modèle  
JBC03,  vous  devez  desserrer  
les  vis  dans  le  cercle  rouge  sur  l'image  

de  droite  de  0,5  à  1  tour.

MODÈLE :  JBC01 /  JBC02 MODÈLE :  JBC03

6.  Tournez  le  bouton  pour  augmenter,  diminuer  et  désactiver  le  volume.

1.  Retirez  la  carte  de  localisation  du  disque  et  placezla  sur  le  cylindre  métallique  installé  

dans  la  platine.

  6  
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�  Fonction  LINE  OUT

�  Fonction  d'entrée  Bluetooth

�  AUX  IN  mode  

connecté  à  Bluetooth.  Le  voyant  BT  est  allumé.

Passez  à  la  fonction  AUX  IN,  le  tournedisque  entre  en  « mode  AUX  IN »  en

par  défaut,  et  lorsque  l'appareil  audio  lit  de  la  musique,  la  musique  du  hautparleur  lit.

connectezvous  à  la  prise  de  l'appareil  pour  faire  fonctionner  le  tournedisque.

Passez  au  voyant  BT  clignotant,  recherchez  et  sélectionnez  le  nom  Bluetooth,  lorsque

REMARQUE :  le  nom  Bluetooth  peut  être  trouvé  dans  le  tableau  des  paramètres  du  produit.

Réglez  la  vitesse  sur  la  position  appropriée,  réglez  le  volume  pour  jouer  normalement.

2.  Placez  le  petit  disque  à  45  vitesses  sur  la  platine,  placez  le  stylet,  ajustez  le

Les  données  de  fréquence  sont  transmises  au  hautparleur  externe  et  le

Le  son  du  hautparleur  du  tournedisque  est  normal.

À  ce  stade,  le  bouton  d'alimentation  peut  régler  le  volume  du  hautparleur,  mais  le

le  hautparleur  externe  n'est  pas  contrôlé  par  le  bouton  d'alimentation  du  tournedisque.

Remarque :  (Les  raccords  de  câbles  doivent  être  achetés  par  vousmême.)

Connectez  le  hautparleur  externe  et  utilisez  le  câble  audio  rouge  et  blanc  pour

  7  
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le  stylet  tombe,  puis  fixez  le  nouveau  stylet  selon  la  carte

Étape  2

positionnez  et  enfin  appuyez  sur  la  tête  du  bras  en  aluminium  et  le  couvercle  en  plastique  rouge

Utilisez  un  ongle  ou  un  outil  à  flocons  pour  ouvrir  le  couvercle  en  plastique  rouge,  de  sorte  que  le

pour  fixer.Étape  1

Étape  3 Étape  4

CHANGER  L'AIGUILLE
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Étape  3 Étape  4Étape  2Étape  1

Étape  6Étape  5

taille  appropriée.

Questions

Veuillez  ajuster  la  vitesse

Le  pouvoir

pour  lire  le  disque

bouton  de  réglage  interrupteur

ajusté  à  la

le  bouton  de  réglage  est

La  platine

retourné  à  l'usine  pour

bien  inséré.

est  joué.

positionner  le  bouchon  en  place.

allumé.

la  bande  transporteuse  est  sévèrement

Il  n'y  a  pas  de  son

La  puissance  d'entrée

ton  anormal.

ne  tourne  pas  après

données.

engrenage  correspondant

Analyse  des  causes

l'indicateur  n'est  pas  allumé.

Réinstaller  la  bande  transporteuse

la  bande  transporteuse  est  

tombée,  ce  qui  rendait  impossible

fermé.

position  correcte.

et  ajuster  le  son  à  la

Remarque :  La  bande  transporteuse  est  installée  comme  suit.

Veuillez  ouvrir  le  volume

Le  rapport  de  vitesse  n'est  pas

Le  volume

réparation.

le  pouvoir  est

Veuillez  insérer  le  DC  dans
l'interface  n'est  pas

lorsque  le  produit

usé,  il  faut  le  porter

Vitesse  du  son  ou

Contremesure

position.

qui  est  tombé.  Si  leLa  platine

RÉCUPÉRATION  APRÈS  ÉCHEC
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Alignez  le  trou  triangulaire  formé  dans

avec  le  roulement  métallique  et  le  lieu

dans  le  montant  latéral  comme  à  l’étape  4.
disque  et  insérez  la  bande  transporteuse

le  milieu  du  tapis  roulant

cylindre,  retirez  la  boucle  et
Ouvrez  la  boucle  à  côté  de  la

remettre  le  disque  en  place.  Remettre  le
remettre  le  fermoir  en  place.

Machine Translated by Google
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GRAMMOPHON-HANDBUCH
MODELL:  JBC-01 /  JBC-02 /  JBC-03

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.
„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  

Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Machine Translated by Google
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Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  

Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  

wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

MODELL:  JBC-03MODELL:  JBC-01 /JBC-02

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

GRAMMOPHON

-  1  -
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PRODUKTPARAMETER

PRODUKTPRÄSENTATION

AC100-240V  50/60Hz

3  W

JBC-01

Bluetooth-Name JBC-03JBC-01

JBC-02

10  W

Ausgangsspannung

30  cm  –  33  U/min/18  cm  –  45  U/min/25  cm  –  78  U/min

2"  2ÿ  3W  2,5"  3ÿ  5W

Modell

Leistung 5  W

Warnung-Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer

Gleichstrom  5  V

Lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  durch.

Eingangsspannung

Lautsprecherspezifikationen

Wiedergabegeschwindigkeit 3  Wiedergabegeschwindigkeiten

JBC-03

Anzahl  der  Lautsprecher  Ein  Lautsprecher  Zwei  Lautsprecher  Zwei  Lautsprecher

JBC-02

2"  2ÿ  3W

-  2  -
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MODUS-ERKLÄRUNG

2.  Bluetooth-Wiedergabemodus  (BT)  blaues  Licht  blinkt  -  Pairing-Modus.  Blau

3.  AUX  IN-Modus  (Zugriff  auf  andere  Audiogeräte  zum  Abspielen  von  Musik)  violettes  Licht

ist  konstant  an.

4.  LINE  OUT  (RCA  Plattenspieler  Audioquelle  synchrone  Übertragung  zu

1.  Im  Aufnahmemodus  leuchtet  die  blaue  LED  lange  hell.

Licht  an  –  Kopplung  erfolgreich.

Beschreibung  der  Portfunktionen

Beschreibung  der  Panelfunktion

die  Lautsprecheranlage  benötigt  ein  Audiokabel).

5.  Die  DC  IN-Buchse  ist  eine  Stromeingangsbuchse.

-  3  -
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3.  Öffnen  Sie  den  Plattenspieler-Stickschutz.  Entfernen  Sie  die  Plattenspielernadel

2.  Legen  Sie  die  Schallplatte  ein  und  stecken  Sie  das  runde  Loch  in  der  Mitte  der  Schallplatte  in  den  

Metallzylinder  des  Gehäuses.

1.  Schließen  Sie  den  Adapter  an  den  DC  IN-Anschluss  an.

Abdeckung.

BEDIENUNGSANLEITUNG

-  4  -
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-  5  -

5.  Drehen  Sie  den  Stifthebel  in  Richtung  des  vorderen  Knopfs  des  Gehäuses,  wie  in  der  folgenden  

Abbildung  durch  den  kreisförmigen  Pfeil  angezeigt.  Stellen  Sie  den  Geschwindigkeitsschalter  ein,  um  den  

Plattenspieler  auf  die  entsprechende  Geschwindigkeit  einzustellen.

4.  Drehen  Sie  den  Stifthebel  in  Richtung  der  Gehäuserückseite,  wie  in  der  folgenden  Abbildung  durch  

den  kreisförmigen  Pfeil  angezeigt.

Machine Translated by Google



Beim  Spielen  mit  dem  Modell  JBC-03  

müssen  Sie  die  Schrauben  
im  roten  Kreis  auf  dem  rechten  Bild  

um  0,5-1  Umdrehungen  lösen.

Notiz:

Anleitung  für  kleine  Schallplatten  mit  45  U/min

MODELL:  JBC-03MODELL:  JBC-01 /JBC-02

6.  Drehen  Sie  den  Knopf,  um  die  Lautstärke  zu  erhöhen,  zu  verringern  bzw.  auszuschalten.

1.  Entnehmen  Sie  die  Plattenortungskarte  und  platzieren  Sie  diese  auf  dem  

Metallzylinder,  der  im  Plattenteller  sitzt.

-  6  -
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ÿ  AUX  IN-Modus

ÿ  Bluetooth-Eingabefunktion

ÿ  LINE  OUT-Funktion

mit  Bluetooth  verbunden.  Die  BT-Leuchte  leuchtet.

Schalten  Sie  die  AUX  IN-Funktion  ein.  Der  Plattenspieler  wechselt  in  den  „AUX  IN-Modus“  durch

Standardmäßig  wird  die  Musik  über  den  Lautsprecher  wiedergegeben,  wenn  das  Audiogerät  Musik  abspielt.

Schließen  Sie  den  externen  Lautsprecher  an  und  verwenden  Sie  das  rote  und  weiße  Audiokabel,  um

Wechseln  Sie  zum  blinkenden  BT-Licht,  suchen  und  wählen  Sie  den  Bluetooth-Namen,  wenn

HINWEIS:  Den  Bluetooth-Namen  finden  Sie  in  der  Produktparametertabelle.

Stellen  Sie  den  Geschwindigkeitsregler  auf  die  entsprechende  Position  und  stellen  Sie  die  Lautstärke  auf  normale  Wiedergabe  ein.

2.  Legen  Sie  die  kleine  Schallplatte  mit  45  Geschwindigkeiten  auf  den  Plattenteller,  setzen  Sie  die  Nadel  ein,  stellen  Sie  die

Die  Frequenzdaten  werden  an  das  externe  Lautsprechergerät  übertragen  und  die

Der  Klang  des  Plattenspieler-Lautsprechers  ist  normal.

Zu  diesem  Zeitpunkt  kann  die  Lautstärke  des  Lautsprechers  mit  dem  Netzschalter  eingestellt  werden,  aber  die

externer  Lautsprecher  wird  nicht  über  den  Power-Button  des  Plattenspielers  gesteuert.

Hinweis:  (Die  Kabelbefestigungen  müssen  selbst  gekauft  werden.)

Zum  Betätigen  des  Plattenspielers  schließen  Sie  es  an  die  Gerätebuchse  an.

-  7  -

Machine Translated by Google



Position  und  drücken  Sie  schließlich  den  Aluminiumarmkopf  und  die  rote  Kunststoffabdeckung

Schritt  2

Stift  abfällt,  und  befestigen  Sie  dann  den  neuen  Stift  gemäß  der  Karte
Mit  einem  Fingernagel  oder  einem  Scherenwerkzeug  die  rote  Plastikabdeckung  aufhebeln,  so  dass  die

zu  befestigen.Schritt  1

Schritt  3 Schritt  4

NADEL  WECHSELN

-  8  -
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Schritt  3 Schritt  4Schritt  2Schritt  1

Schritt  6Schritt  5

die  Macht  ist

Bitte  stecken  Sie  den  DC  in
Schnittstelle  ist  nicht

wenn  das  Produkt

getragen,  es  muss

passende  Größe.

Schallgeschwindigkeit  bzw.

Position.

Gegenmaßnahme

das  ist  abgefallen.  Wenn  die

in  die  richtige  Position.

den  Bericht  lesen

Der  Plattenspieler
Das  Förderband  fiel  ab,  was  

es  unmöglich  machte,

geschlossen.
und  passen  Sie  den  Ton  an  die

Hinweis:  Der  Einbau  des  Förderbandes  erfolgt  wie  folgt.

Bitte  öffnen  Sie  den  Band

Der  Geschwindigkeitsgang  ist  nicht

Die  LautstärkeEs  ist  kein  Ton  zu  hören

Die  Eingangsleistung

anormaler  Ton.

Förderband  ist  stark

reparieren.

dreht  sich  nicht  nach

Gang  auf  die  entsprechende

Ursachenanalyse

Die  Anzeige  leuchtet  nicht.

Installieren  Sie  das  Förderband  neu

Daten.

Einstellknopfschalter

angepasst  an  die

Fragen

Bitte  passen  Sie  die  Geschwindigkeit  an

Einstellknopf  ist

Die  Macht

Der  Plattenspieler

zurück  ins  Werk  für

gut  eingelegt.

wird  gespielt.

Stecker  anbringen.

eingeschaltet.

Fehlerbehebung

-  9  -

Richten  Sie  das  dreieckige  Loch  aus,  das  in

mit  dem  Metalllager  und  platzieren

in  die  Seitensäule  wie  in  Schritt  4.

die  Disc  wieder  einlegen.

und  legen  Sie  das  Förderband  ein

die  Mitte  des  Förderbandes

Zylinder,  entfernen  Sie  die  Schnalle  und

Öffnen  Sie  die  Schnalle  neben  dem

Verschluss  wieder  an  Ort  und  Stelle.
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MANUALE  DEL  GRAMMOFONO

MODELLO:  JBC-01 /  JBC-02 /  JBC-03

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.
"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  

solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Machine Translated by Google
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Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

MODELLO:  JBC-03MODELLO:  JBC-01 /JBC-02

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

GRAMMOFONO
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PARAMETRO  PRODOTTO

PRESENTAZIONE  DEL  PRODOTTO

3  W

2"  2ÿ  3W

Nome  Bluetooth

Modello  JBC-01

Modello  JBC-01 Modello  JBC-03

Modello  JBC-02

10  W

Tensione  di  uscita

30  cm---33  giri/min/18  cm---45  giri/min/25  cm---78  giri/min

Modello

Energia

2"  2ÿ  3W  2,5"  3ÿ  5W

5  W

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere

DC5V

Specifiche  dell'altoparlante

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

Tensione  di  ingresso

Velocità  di  riproduzione 3  velocità  di  riproduzione

Modello  JBC-03

Numero  di  altoparlanti  Un  altoparlante  Due  altoparlanti  Due  altoparlanti

Modello  JBC-02

AC100-240V  50/60Hz

-  2  -
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DICHIARAZIONE  DI  MODALITÀ

2.  Modalità  di  riproduzione  Bluetooth  (BT)  luce  blu  lampeggiante  -  modalità  di  associazione.  Blu

3.  Modalità  AUX  IN  (accesso  ad  altri  dispositivi  audio  per  riprodurre  musica)  luce  viola

è  acceso  fisso.

4.  LINE  OUT  (trasmissione  sincrona  della  sorgente  audio  del  giradischi  RCA  a

1.  Modalità  di  registrazione  LED  luce  blu  lunga  e  luminosa.

luce  accesa  -  Associazione  riuscita.

Descrizione  della  funzione  della  porta

Descrizione  della  funzione  del  pannello

(l'attrezzatura  degli  altoparlanti  richiede  un  cavo  audio).

5.  Il  jack  DC  IN  è  un  jack  di  ingresso  di  alimentazione.

-  3  -

Machine Translated by Google



2.  Inserire  il  disco  in  vinile  e  inserire  il  foro  rotondo  al  centro  del  disco  nel  cilindro  

metallico  della  custodia.

3.  Aprire  la  protezione  dello  stilo  del  giradischi.  Rimuovere  l'ago  del  giradischi.

1.  Collegare  l'adattatore  alla  porta  DC  IN.

copertina.

ISTRUZIONI  PER  L'USO

-  4  -
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5.  Ruotare  la  leva  dello  stilo  verso  la  manopola  anteriore  della  custodia,  come  mostrato  

dalla  freccia  circolare  nella  figura  seguente.  Regolare  l'interruttore  della  velocità  per  

regolare  il  giradischi  alla  velocità  corrispondente.

4.  Ruotare  la  leva  dello  stilo  verso  la  parte  posteriore  della  custodia,  come  mostrato  

dalla  freccia  circolare  nella  figura  seguente.

Machine Translated by Google



Quando  si  gioca  con  il  modello  

JBC-03,  è  necessario  allentare  
le  viti  nel  cerchio  rosso  nell'immagine  

a  destra  di  0,5-1  giri.

Nota:

Istruzioni  per  il  piccolo  disco  a  45  giri

MODELLO:  JBC-01 /JBC-02 MODELLO:  JBC-03

6.  Ruotare  la  manopola  per  aumentare,  diminuire  e  spegnere  il  volume.

1.  Rimuovere  la  scheda  di  localizzazione  del  disco  e  posizionarla  sul  cilindro  metallico  

inserito  nel  giradischi.

-  6  -
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ÿ  Modalità  ingresso  AUX

ÿ  Funzione  di  ingresso  Bluetooth

ÿ  Funzione  LINE  OUT

connesso  al  Bluetooth.  La  spia  BT  è  accesa.

Passando  alla  funzione  AUX  IN,  il  giradischi  entra  in  "modalità  AUX  IN"

predefinito  e  quando  il  dispositivo  audio  riproduce  musica,  la  musica  viene  riprodotta  dall'altoparlante.

Collegare  l'altoparlante  esterno  e  utilizzare  il  cavo  audio  rosso  e  bianco  per

Passa  alla  luce  BT  lampeggiante,  cerca  e  seleziona  il  nome  Bluetooth,  quando

NOTA:  il  nome  Bluetooth  è  reperibile  nella  tabella  dei  parametri  del  prodotto.

Impostare  la  velocità  nella  posizione  appropriata  e  regolare  il  volume  in  modo  che  la  riproduzione  sia  normale.

2.  Metti  il  piccolo  disco  a  45  velocità  sul  giradischi,  metti  lo  stilo,  regola  la

il  suono  dell'altoparlante  del  giradischi  è  normale.

I  dati  di  frequenza  vengono  trasmessi  al  dispositivo  altoparlante  esterno  e  il

In  questo  momento,  il  pulsante  di  accensione  può  regolare  il  volume  dell'altoparlante,  ma  il

Nota:  (I  raccordi  per  cavi  devono  essere  acquistati  autonomamente.)

collegare  alla  presa  del  dispositivo  per  far  suonare  il  giradischi.

l'altoparlante  esterno  non  è  controllato  dal  pulsante  di  accensione  del  giradischi.
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posizione,  e  infine  premere  la  testa  del  braccio  in  alluminio  e  la  copertura  in  plastica  rossa

Passo  2

lo  stilo  cade,  quindi  fissare  il  nuovo  stilo  in  base  alla  scheda
Utilizzare  un'unghia  o  uno  strumento  a  scaglie  per  fare  leva  e  aprire  la  copertura  di  plastica  rossa,  in  modo  che  il

per  fissare.Passaggio  1

Passo  3 Passo  4

CAMBIARE  L'AGO
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Passo  2 Passo  4Passo  3Passo  1

Passo  6Passo  5

il  potere  è

Si  prega  di  inserire  il  DC  in
l'interfaccia  non  è

quando  il  prodotto

indossato,  deve  essere

dimensione  appropriata.

Velocità  del  suono  o

Contromisura

posizione.

che  è  caduto.  Se  il

posizione  corretta.

per  leggere  il  record

Il  giradischi
il  nastro  trasportatore  è  

caduto,  rendendo  impossibile

Chiuso. e  adattare  il  suono  al

Nota:  il  nastro  trasportatore  viene  installato  come  segue.

Il  volume Per  favore  apri  il  volume

Il  cambio  di  velocità  non  è

Non  c'è  suono

tono  anomalo.

La  potenza  in  ingresso

il  nastro  trasportatore  è  gravemente

riparazione.

non  si  gira  dopo

ingranaggio  al  corrispondente

Analisi  delle  cause

la  spia  non  è  accesa.

Reinstallare  il  nastro  trasportatore

dati.

interruttore  manopola  di  regolazione

adattato  al

la  manopola  di  regolazione  è

Domande

Si  prega  di  regolare  la  velocità

Il  potere

Il  giradischi

restituito  alla  fabbrica  per

inserito  bene.

viene  riprodotto.

posizionare  la  spina  in  posizione.

acceso.

RIPRISTINO  DEI  GUASTI

Allineare  il  foro  triangolare  formato  in

con  il  cuscinetto  metallico  e  il  posto

nel  montante  laterale  come  nel  passaggio  4.

il  disco  al  suo  posto.  Rimettere  il

cilindro,  rimuovere  la  fibbia  e

il  centro  del  nastro  trasportatore

disco  e  inserire  il  nastro  trasportatore

Aprire  la  fibbia  accanto  al

rimettere  la  fibbia  al  suo  posto.

-  9  -
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MANUAL  DEL  GRAMÓFONO
MODELO:  JBC01 /  JBC02 /  JBC03

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.
"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  

una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Machine Translated by Google
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¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  
manual  de  usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  
Perdónenos  por  no  informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  
nuestro  producto.

MODELO:  JBC03MODELO:  JBC01 /JBC02

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

GRAMÓFONO

  1  
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PRESENTACIÓN  DEL  PRODUCTO

PARÁMETRO  DEL  PRODUCTO

CA  100240  V  50/60  Hz

3W

JBC01

Nombre  de  Bluetooth JBC03JBC01

JBC02

10W

Voltaje  de  salida

30  cm33  RPM/18  cm45  RPM/25  cm78  RPM

2"  2Ω  3W  2,5"  3Ω  5W

Modelo

Fuerza 5W

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer

5  V  CC

Lea  atentamente  el  manual  de  instrucciones.

Voltaje  de  entrada

Especificaciones  del  altavoz

Velocidad  de  reproducción 3  velocidades  de  reproducción

JBC03

Número  de  altavoces  Un  altavoz  Dos  altavoces  Dos  altavoces

JBC02

2"  2Ω  3W
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DECLARACIÓN  DE  MODO

2.  Luz  azul  intermitente  del  modo  de  reproducción  Bluetooth  (BT):  modo  de  emparejamiento.  Azul

3.  Modo  AUX  IN  (acceso  a  otros  dispositivos  de  audio  para  reproducir  música)  luz  violeta

Está  encendido  de  forma  constante.

1.  Modo  de  grabación:  la  luz  LED  azul  permanece  brillante  durante  mucho  tiempo.

Luz  encendida:  emparejamiento  exitoso.

Descripción  de  la  función  del  puerto

Descripción  de  la  función  del  panel

El  equipo  de  altavoces  requiere  cable  de  audio).

4.  SALIDA  DE  LÍNEA  (transmisión  sincrónica  de  la  fuente  de  audio  del  reproductor  de  discos  RCA  a

5.  El  conector  DC  IN  es  un  conector  de  entrada  de  alimentación.

  3  
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2.  Coloque  el  disco  de  vinilo  e  inserte  el  orificio  redondo  en  el  medio  del  disco  de  
vinilo  en  el  cilindro  metálico  del  estuche.

3.  Abra  la  protección  de  la  baqueta  del  tocadiscos.  Retire  la  aguja  del  tocadiscos.

1.  Conecte  el  adaptador  al  puerto  DC  IN.

cubrir.

INSTRUCCIONES  DE  USO

  4  
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5.  Gire  la  palanca  de  la  aguja  hacia  la  perilla  frontal  de  la  caja,  como  se  muestra  
con  la  flecha  circular  en  la  siguiente  figura.  Ajuste  el  interruptor  de  velocidad  para  
ajustar  el  plato  giratorio  a  la  velocidad  correspondiente.

4.  Gire  la  palanca  del  lápiz  hacia  la  parte  posterior  del  estuche,  como  lo  muestra  
la  flecha  circular  en  la  siguiente  figura.
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Instrucciones  para  discos  pequeños  de  45  RPM

Nota:

Para  jugar  con  el  modelo  JBC03,  es  

necesario  aflojar  los  tornillos  en  
el  círculo  rojo  de  la  imagen  de  la  derecha  

entre  0,5  y  1  vuelta.

MODELO:  JBC03MODELO:  JBC01 /JBC02

6.  Gire  la  perilla  para  aumentar,  disminuir  y  apagar  el  volumen.

1.  Retire  la  tarjeta  localizadora  de  discos  y  coloque  la  tarjeta  localizadora  en  el  cilindro  
metálico  instalado  en  el  plato  giratorio.

  6  
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�  Modo  ENTRADA  AUXILIAR

�  Función  de  entrada  Bluetooth

�  Función  SALIDA  DE  LÍNEA

Conectado  a  Bluetooth.La  luz  BT  está  encendida.

Cambie  a  la  función  AUX  IN,  el  tocadiscos  ingresa  al  "modo  AUX  IN"

Por  defecto,  y  cuando  el  dispositivo  de  audio  reproduce  música,  se  reproduce  la  música  del  altavoz.

Conectar  al  conector  del  dispositivo  para  hacer  sonar  el  tocadiscos.

Cambie  a  la  luz  BT  intermitente,  busque  y  seleccione  el  nombre  de  Bluetooth,  cuando

NOTA:  El  nombre  de  Bluetooth  se  puede  encontrar  en  la  tabla  de  parámetros  del  producto.

Coloque  el  engranaje  de  velocidad  en  la  posición  adecuada  y  ajuste  el  volumen  para  reproducir  normalmente.

2.  Coloque  el  disco  pequeño  de  45  velocidades  en  el  tocadiscos,  coloque  la  aguja,  ajuste  la

Los  datos  de  frecuencia  se  transmiten  al  dispositivo  de  altavoz  externo  y  el

El  sonido  del  altavoz  del  tocadiscos  es  normal.

El  altavoz  externo  no  está  controlado  por  el  botón  de  encendido  del  tocadiscos.

Nota:  (Los  accesorios  de  cable  deben  ser  adquiridos  por  uno  mismo).

Conecte  el  altavoz  externo  y  utilice  el  cable  de  audio  rojo  y  blanco  para

En  este  momento,  el  botón  de  encendido  puede  ajustar  el  volumen  del  altavoz,  pero  el

  7  
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El  lápiz  se  cae  y  luego  se  fija  el  nuevo  lápiz  de  acuerdo  con  la  tarjeta.

Paso  2

posición  y  finalmente  presione  la  cabeza  del  brazo  de  aluminio  y  la  cubierta  de  plástico  roja

Utilice  una  uña  o  una  herramienta  de  corte  para  abrir  la  cubierta  de  plástico  roja,  de  modo  que

Para  sujetar.Paso  1

Paso  3 Paso  4

CAMBIAR  LA  AGUJA

  8  
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Paso  3 Paso  4Paso  2Paso  1

Paso  6Paso  5

Tamaño  apropiado.

Preguntas

Por  favor  ajuste  la  velocidad

El  poder

Para  leer  el  registro

interruptor  de  perilla  de  ajuste

ajustado  a  la

La  perilla  de  ajuste  es

El  plato  giratorio

devuelto  a  la  fábrica  para

bien  insertado.

se  juega.

Coloque  el  enchufe  en  su  lugar.

encendido.

La  cinta  transportadora  está  severamente  dañada

No  hay  sonido

La  potencia  de  entrada

tono  anormal.

no  gira  despues

datos.

Engranaje  al  correspondiente

Análisis  de  causas

El  indicador  no  está  encendido.

Reinstalar  la  cinta  transportadora

La  cinta  transportadora  se  
cayó,  lo  que  hizo  imposible

cerrado.

Posición  correcta.

y  ajustar  el  sonido  a  la

Nota:  La  cinta  transportadora  se  instala  de  la  siguiente  manera.

Por  favor  abra  el  volumen

El  cambio  de  velocidad  no  es

El  volumen

reparar.

El  poder  es

Por  favor  inserte  el  DC  en
La  interfaz  no  es

Cuando  el  producto

desgastado,  necesita  ser

Velocidad  del  sonido  o

Contramedida

posición.

que  se  ha  caído.  Si  elEl  plato  giratorio

RECUPERACIÓN  DE  FALLAS

  9  

Alinee  el  orificio  triangular  formado  en

con  el  cojinete  de  metal  y  lugar

en  el  pilar  lateral  como  en  el  paso  4.

Vuelva  a  colocar  el  disco  en  su  lugar.

disco  e  inserte  la  cinta  transportadora

el  medio  de  la  cinta  transportadora

cilindro,  retire  la  hebilla  y
Abra  la  hebilla  que  está  al  lado  de  la

Vuelva  a  colocar  el  broche  en  su  lugar.
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  JBC-01 /  JBC-02 /  JBC-03

INSTRUKCJA  OBSŁUGI  GRAMFONU

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  

elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:  Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  www.vevor.com/support

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  
będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  
Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  
oprogramowania.

MODEL:  JBC-03MODEL:  JBC-01 /JBC-02

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

GRAMOFON

-  1  -
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Prędkość  odtwarzania

Napięcie  wyjściowe

3  prędkości  odtwarzania
30  cm---33  obr./min./18  cm---45  obr./min./25  cm---78  obr./min.

Model

Moc

2"  2Ω  3W  2,5"  3Ω  5W

3  W  

Nazwa  Bluetooth

JBC-01

JBC-01

JBC-02

10  W  

JBC-03

Liczba  głośników  Jeden  głośnik  Dwa  głośniki  Dwa  głośniki

JBC-02

Prąd  zmienny  100-240  V  50/60  Hz

2"  2Ω  3W

JBC-03

Ostrzeżenie  –  aby  zmniejszyć  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  musi  przeczytać

Prąd  stały  5V

5  W  

Specyfikacja  głośnika

uważnie  przeczytaj  instrukcję  obsługi.

Napięcie  wejściowe

PREZENTACJA  PRODUKTU

PARAMETR  PRODUKTU

Machine Translated by Google
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jest  stabilny.

2.  Tryb  odtwarzania  Bluetooth  (BT)  niebieskie  światło  migające  -  tryb  parowania.  Niebieski

3.  Tryb  AUX  IN  (dostęp  do  innych  urządzeń  audio  w  celu  odtwarzania  muzyki)  światło  fioletowe

4.  WYJŚCIE  LINIOWE  (RCA)  –  synchroniczna  transmisja  sygnału  audio  z  gramofonu

1.  Tryb  nagrywania.  Dioda  LED  świeci  jasno,  niebieskim  światłem,  przez  długi  czas.

światło  włączone  -  parowanie  powiodło  się.

Opis  funkcji  portu

Opis  funkcji  panelu

(do  sprzętu  głośnikowego  wymagany  jest  kabel  audio).

5.  Gniazdo  DC  IN  jest  gniazdem  wejściowym  zasilania.

DEKLARACJA  TRYBU

Machine Translated by Google
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INSTRUKCJA  OBSŁUGI

3.  Otwórz  osłonę  pałeczki  gramofonu.  Wyjmij  igłę  gramofonu.

2.  Włóż  płytę  winylową  i  wsuń  okrągły  otwór  znajdujący  się  na  środku  płyty  do  
metalowego  cylindra  obudowy.

1.  Podłącz  adapter  do  portu  DC  IN.

okładka.

Machine Translated by Google



5.  Obróć  dźwignię  igły  w  kierunku  przedniego  pokrętła  obudowy,  jak  pokazano  
strzałką  okrągłą  na  poniższym  rysunku.  Wyreguluj  przełącznik  prędkości,  aby  
dostosować  gramofon  do  odpowiedniej  prędkości.

4.  Przesuń  dźwignię  rysika  w  stronę  tyłu  obudowy,  tak  jak  pokazano  strzałką  
na  poniższym  rysunku.

-  5  -
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MODEL:  JBC-03MODEL:  JBC-01 /JBC-02

6.  Przekręć  pokrętło,  aby  zwiększyć,  zmniejszyć  i  wyłączyć  głośność.

1.  Wyjmij  kartę  lokalizatora  płyty  i  umieść  ją  na  metalowym  cylindrze  zamontowanym  
w  gramofonie.

Instrukcje  dotyczące  małej  płyty  45  RPM

Notatka:

Grając  modelem  JBC-03  należy  poluzować  
śruby  zaznaczone  czerwonym  
kółkiem  na  zdjęciu  po  prawej  stronie  o  

0,5-1  obrotu.

Machine Translated by Google
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Po  przejściu  do  funkcji  AUX  IN  gramofon  przechodzi  w  tryb  AUX  IN.

połączony  z  Bluetooth.  Kontrolka  BT  jest  włączona.

domyślnie,  a  gdy  urządzenie  audio  odtwarza  muzykę,  odtwarzana  jest  muzyka  z  głośników.

Podłącz  zewnętrzny  głośnik  i  użyj  czerwonego  i  białego  kabla  audio,  aby

Przełącz  na  migającą  lampkę  BT,  wyszukaj  i  wybierz  nazwę  Bluetooth,  gdy

UWAGA:  Nazwę  Bluetooth  można  znaleźć  w  tabeli  parametrów  produktu.

Ustaw  bieg  na  odpowiednią  pozycję  i  dostosuj  głośność,  aby  odtwarzać  normalnie.

2.  Umieść  na  gramofonie  małą  płytę  45-biegową,  załóż  igłę,  wyreguluj

dźwięk  z  głośnika  gramofonu  jest  normalny.

W  tym  momencie  przycisk  zasilania  umożliwia  regulację  głośności  głośnika,  ale

Uwaga:  (Osprzęt  do  przewodów  należy  zakupić  we  własnym  zakresie.)

Dane  częstotliwości  są  przesyłane  do  zewnętrznego  urządzenia  głośnikowego,  a

głośnik  zewnętrzny  nie  jest  sterowany  przyciskiem  zasilania  gramofonu.

podłącz  do  gniazda  urządzenia,  aby  włączyć  gramofon.

�  Tryb  AUX  IN

�  Funkcja  wejścia  Bluetooth

�  Funkcja  LINE  OUT

Machine Translated by Google



pozycję  i  na  koniec  naciśnij  aluminiową  głowicę  ramienia  i  czerwoną  plastikową  osłonę

Krok  2

rysik  odpadnie,  a  następnie  zamocuj  nowy  rysik  zgodnie  z  kartą
Za  pomocą  paznokcia  lub  narzędzia  do  płatków  podważ  czerwoną  plastikową  osłonę,  aby

Krok  4

zapiąć.Krok  1

Krok  3

ZMIEŃ  IGŁĘ

-  8  -
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Krok  3 Krok  4Krok  2Krok  1

Krok  5 Krok  6

interfejs  nie  jest

kiedy  produkt

wrócił  do  fabryki

włożony  dobrze.

jest  odtwarzany.

umieść  wtyczkę  na  miejscu.

włączony.

dostosowany  do

pokrętło  regulacyjne  jest
przełącznik  pokrętła  regulacyjnego

Moc

Pytania

Proszę  dostosować  prędkość

Analiza  przyczyn

przełożyć  do  odpowiedniego

Kontrolka  nie  jest  włączona.

Ponowna  instalacja  taśmy  przenośnikaGramofon

dane.

Nie  ma  dźwięku

nienormalny  ton.

taśma  transportowa  jest  poważnie

Moc  wejściowa

nie  odwraca  się  po

Uwaga:  Taśmociąg  montuje  się  w  następujący  sposób.

Przekładnia  nie  jest  szybka

Objętość Proszę  otworzyć  wolumin

prawidłowa  pozycja.

naprawa.

Zamknięte. i  dostosuj  dźwięk  do

taśma  przenośnika  spadła,  
co  uniemożliwiło

odpowiedni  rozmiar.

odczytać  zapis

Przeciwdziałanie

pozycja.

Prędkość  dźwięku  lub

który  spadł.  JeśliGramofon

Proszę  włożyć  DC

zużyte,  musi  byćmoc  jest

ODZYSKIWANIE  PO  AWARII

Wyrównaj  trójkątny  otwór  utworzony  w

z  metalowym  łożyskiem  i  umieść
środek  taśmy  przenośnikowej

dysk  i  włóż  taśmę  transportową
do  słupka  bocznego  tak  jak  w  kroku  4.

cylinder,  zdejmij  klamrę  i
Podważ  klamrę  znajdującą  się  obok

dysk  z  powrotem  na  miejsce.  Umieść
zapiąć  z  powrotem  na  miejsce.

-  9  -
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HANDLEIDING  VOOR  GRAMMOFOON

MODEL:  JBC-01 /  JBC-02 /  JBC-03

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  weer  

van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  

Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  

grote  topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Machine Translated by Google
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Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  

product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  

voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  

Vergeef  ons  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  

voor  ons  product  zijn.

MODEL:  JBC-03MODEL:  JBC-01 /JBC-02

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

GRAMMOFOON

-  1  -
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PRODUCTPARAMETER

PRODUCTPRESENTATIE

AC100-240V  50/60Hz

3  W

JBC-01

Bluetooth-naam JBC-03JBC-01

JBC-02

10  W

Uitgangsspanning

30cm---33RPM/18cm---45RPM/25cm---78RPM

2"  2ÿ  3W  2,5"  3ÿ  5W

Model

Stroom 5  W

Waarschuwing  -  Om  het  risico  op  letsel  te  verminderen,  moet  de  gebruiker  de  volgende  informatie  lezen:

DC5V

Lees  de  gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  door.

Ingangsspanning

Luidsprekerspecificatie

Afspeelsnelheid 3  afspeelsnelheden

JBC-03

Aantal  sprekers  Een  spreker  Twee  sprekers  Twee  sprekers

JBC-02

2"  2ÿ  3W

-  2  -
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MODE-VERKLARING

2.  Bluetooth-afspeelmodus  (BT)  blauw  lampje  knippert  -  koppelingsmodus.  Blauw

3.  AUX  IN-modus  (toegang  tot  andere  audioapparaten  om  muziek  af  te  spelen)  paars  licht

is  stabiel.

4.  LINE  OUT  (RCA  platenspeler  audiobron  synchrone  transmissie  naar

1.  Opnamemodus  LED-licht  brandt  lang  blauw.

lampje  aan  -  Koppelen  gelukt.

Beschrijving  van  de  poortfunctie

Beschrijving  van  de  paneelfunctie

(voor  de  luidsprekerapparatuur  is  een  audiokabel  nodig).

5.  De  DC  IN-aansluiting  is  een  voedingsaansluiting.

-  3  -
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3.  Open  de  bescherming  van  de  platenspeler.  Verwijder  de  naald  van  de  platenspeler.

2.  Plaats  de  vinylplaat  en  plaats  het  ronde  gat  in  het  midden  van  de  vinylplaat  in  de  

metalen  cilinder  van  de  behuizing.

1.  Sluit  de  adapter  aan  op  de  DC  IN-poort.

omslag.

GEBRUIKSAANWIJZING

-  4  -
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5.  Draai  de  stylushendel  naar  de  voorste  knop  van  de  behuizing,  zoals  aangegeven  door  de  

cirkelvormige  pijl  in  de  volgende  afbeelding.  Pas  de  snelheidsschakelaar  aan  om  de  draaitafel  op  

de  overeenkomstige  snelheid  in  te  stellen.

4.  Draai  de  hendel  van  de  naald  naar  de  achterkant  van  de  behuizing,  zoals  aangegeven  

door  de  cirkelvormige  pijl  in  de  volgende  afbeelding.

Machine Translated by Google



Wanneer  u  model  JBC-03  bespeelt,  

moet  u  de  schroeven  in  de  
rode  cirkel  op  de  rechterafbeelding  

0,5-1  slag  losdraaien.

Opmerking:

45  RPM  kleine  plaat  instructies

MODEL:  JBC-03MODEL:  JBC-01 /JBC-02

6.  Draai  aan  de  knop  om  het  volume  te  verhogen,  te  verlagen  en  uit  te  schakelen.

1.  Verwijder  de  plaatlocatiekaart  en  plaats  de  locatiekaart  op  de  metalen  cilinder  die  in  de  

draaitafel  is  bevestigd.

-  6  -
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ÿ  AUX  IN-modus

ÿ  Bluetooth-invoerfunctie

ÿ  LINE  OUT-functie

verbonden  met  Bluetooth.  Het  BT-lampje  brandt.

Schakel  over  naar  de  AUX  IN-functie,  de  platenspeler  gaat  in  de  "AUX  IN-modus"  door

standaard,  en  wanneer  het  audioapparaat  muziek  afspeelt,  wordt  de  muziek  van  de  luidspreker  afgespeeld.

Frequentiegegevens  worden  naar  het  externe  luidsprekerapparaat  verzonden  en  de

Schakel  over  naar  het  knipperende  BT-lampje,  zoek  en  selecteer  de  Bluetooth-naam,  wanneer

OPMERKING:  De  Bluetooth-naam  vindt  u  in  de  productparametertabel.

Zet  de  versnelling  in  de  juiste  stand  en  pas  het  volume  aan  zodat  het  normaal  afspeelt.

2.  Leg  de  45-speed  kleine  plaat  op  de  draaitafel,  plaats  de  naald,  stel  de

Sluit  het  aan  op  de  apparaataansluiting  om  de  platenspeler  te  laten  klinken.

Op  dit  moment  kan  de  aan/uit-knop  het  volume  van  de  luidspreker  aanpassen,  maar  de

Een  externe  luidspreker  wordt  niet  aangestuurd  door  de  aan/uit-knop  van  de  platenspeler.

Sluit  de  externe  luidspreker  aan  en  gebruik  de  rood-witte  audiokabel  om

Let  op:  (De  kabelbevestigingen  dient  u  zelf  aan  te  schaffen.)

Het  geluid  van  de  luidspreker  van  de  platenspeler  is  normaal.

-  7  -
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positie,  en  druk  ten  slotte  op  de  aluminium  armkop  en  de  rode  plastic  afdekking

Stap  2

stylus  valt  eraf,  en  bevestig  vervolgens  de  nieuwe  stylus  volgens  de  kaart

Gebruik  een  vingernagel  of  een  vijl  om  het  rode  plastic  deksel  open  te  wrikken,  zodat  de

vastmaken.Stap  1

Stap  3 Stap  4

VERVANG  DE  NAALD

-  8  -
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Stap  3 Stap  4Stap  2Stap  1

Stap  6Stap  5

passende  maat.

Vragen

Pas  de  snelheid  aan

De  kracht

om  het  verslag  te  lezen

schakelaar  voor  afstellingsknop

aangepast  aan  de

verstelknop  is

De  draaitafel

terug  naar  de  fabriek  voor

goed  ingebracht.

wordt  gespeeld.

Plaats  de  stekker  op  zijn  plaats.

aangezet.

transportband  is  ernstig

Er  is  geen  geluid

Het  ingangsvermogen

abnormale  toon.

draait  niet  na

gegevens.

versnelling  naar  de  overeenkomstige

Analyse  van  oorzaken

indicator  brandt  niet.

Transportband  opnieuw  installeren

transportband  viel  eraf,  

waardoor  het  onmogelijk  werd

gesloten.

juiste  positie.

en  pas  het  geluid  aan  de

Let  op:  De  transportband  wordt  als  volgt  geïnstalleerd.

Open  het  boek  alstublieft

De  versnelling  is  niet

Het  volume

reparatie.

de  kracht  is

Plaats  de  DC  in
interface  is  niet

wanneer  het  product

gedragen,  het  moet

Geluidssnelheid  of

Tegenmaatregel

positie.

die  is  afgevallen.  Als  deDe  draaitafel

HERSTEL  VAN  FOUTEN

-  9  -

Lijn  het  driehoekige  gat  uit  dat  is  gevormd  in

met  het  metalen  lager  en  plaats

in  de  zijstijl  zoals  in  stap  4.

de  schijf  terug  op  zijn  plaats.  Plaats  de

cilinder,  verwijder  de  gesp  en

het  midden  van  de  transportband

schijf,  en  plaats  de  transportband

Wrik  de  gesp  naast  de

Sluiting  weer  op  zijn  plaats  vastmaken.
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  JBC-01 /  JBC-02 /  JBC-03

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

MANUAL  FÖR  GRAMOFON

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

-  1  -

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

MODELL:  JBC-03MODELL:  JBC-01 /JBC-02

GRAMMOFON

Machine Translated by Google



PRODUKTPARAMETER

PRODUKTPRESENTATION

AC100-240V  50/60Hz

2"  2ÿ  3W

Bluetooth-namn JBC-03

JBC-03

Antal  högtalare  En  högtalare  Två  högtalare  Två  högtalare

JBC-02

Uppspelningshastighet

bruksanvisningen  noggrant.

DC5V

Ingångsspänning

Högtalarspecifikation

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa

5  W

3  uppspelningshastigheter

Modell

Driva

2"  2ÿ  3W  2,5"  3ÿ  5W

Utspänning

30cm---33RPM/18cm---45RPM/25cm---78RPM

JBC-02

10  W

JBC-01

JBC-01

3  W

-  2  -
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LÄGEDEKLARATION

lampan  tänds  -  Sammankopplingen  lyckades.

3.  AUX  IN-läge  (tillgång  till  andra  ljudenheter  för  att  spela  musik)  lila  ljus

är  stadigt  på.

1.  Inspelningsläge  LED  blått  ljus  länge  ljust.

2.  Bluetooth  uppspelningsläge  (BT)  blått  ljus  blinkar  -  parningsläge.  Blå

Portfunktionsbeskrivning

Beskrivning  av  panelens  funktion

högtalarutrustningen  kräver  ljudkabel).

4.  LINE  OUT(RCA  skivspelares  ljudkälla  synkron  överföring  till

5.  DC  IN-jacket  är  ett  strömingångsjack.

-  3  -
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3.  Öppna  skivspelarens  stickskydd.  Ta  bort  skivspelarens  nål

täcka.

2.  Sätt  i  vinylskivan  och  sätt  in  det  runda  hålet  i  mitten  av  vinylskivan  i  metallcylindern  på  fodralet.

1.  Anslut  adaptern  till  DC  IN-porten.

DRIFTSINSTRUKTIONER

-  4  -
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5.  Vrid  pennans  spak  mot  den  främre  knappen  på  fodralet,  som  visas  av  

den  cirkulära  pilen  i  följande  figur.  Justera  hastighetsomkopplaren  för  att  

justera  skivspelaren  till  motsvarande  hastighet.

4.  Vrid  pennans  spak  mot  baksidan  av  fodralet,  som  visas  av  den  

cirkulära  pilen  i  följande  figur.

Machine Translated by Google



45  RPM  små  skivinstruktioner

Notera:

När  du  spelar  modell  JBC-03  måste  

du  lossa  skruvarna  i  den  röda  
cirkeln  på  den  högra  bilden  med  0,5-1  

varv.

MODELL:  JBC-01 /JBC-02

1.  Ta  bort  skivlokaliseringskortet  och  placera  lokaliseringskortet  på  metallcylindern  

som  är  monterad  i  skivspelaren.

MODELL:  JBC-03

6.  Vrid  på  ratten  för  att  öka,  minska  och  stänga  av  volymen.

-  6  -
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ÿ  AUX  IN-läge

ÿ  Bluetooth-ingångsfunktion

ÿ  LINE  OUT-funktion

OBS!  Bluetooth-namnet  finns  i  tabellen  Produktparameter.

standard,  och  när  ljudenheten  spelar  musik  spelas  högtalarmusiken.

Växla  till  AUX  IN-funktionen,  skivspelaren  går  in  i  "AUX  IN-läge"  med

anslut  till  enhetens  uttag  för  att  ljuda  skivspelaren.

Växla  till  BT-ljus  som  blinkar,  sök  och  välj  Bluetooth-namn,  när

ansluten  till  Bluetooth.  BT-lampan  lyser.

hastighetsväxeln  till  lämplig  position,  justera  volymen  för  att  spela  normalt.

2.  Sätt  den  45-växlade  lilla  skivan  på  skivspelaren,  sätt  på  pennan,  justera

Frekvensdata  överförs  till  den  externa  högtalarenheten  och

ljudet  från  skivspelarens  högtalare  är  normalt.

Vid  denna  tidpunkt  kan  strömknappen  justera  högtalarens  volym,  men  den

extern  högtalare  styrs  inte  av  strömbrytaren  på  skivspelaren.

Obs:  (Trådbeslagen  bör  köpas  själv.)

Anslut  den  externa  högtalaren  och  använd  den  röda  och  vita  ljudkabeln  till

-  7  -

Machine Translated by Google



läge  och  tryck  till  sist  på  aluminiumarmshuvudet  och  det  röda  plastlocket

att  fästa.Steg  1

pennan  faller  av  och  fäst  sedan  den  nya  pennan  enligt  kortet
Använd  ett  nagel-  eller  flingverktyg  för  att  bända  upp  det  röda  plastlocket,  så  att

Steg  2

Steg  3 Steg  4

BYT  NÅLEN

-  8  -
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Steg  3

Steg  6

Steg  2Steg  1

Steg  5

Steg  4

Rikta  in  det  triangulära  hålet  som  bildas  i
mitten  av  transportbandet
med  metalllager  och  plats

spänna  tillbaka  på  plats.

skiva  och  sätt  i  transportbandet
in  i  sidopelaren  som  i  steg  4.

cylinder,  ta  bort  spännet  och
Bänd  öppna  spännet  bredvid

skivan  på  plats  igen.  Sätt

gränssnittet  är  det  inte

när  produkten

återvände  till  fabriken  för

väl  insatt.

spelas.

placera  pluggen  på  plats.

påslagen.

anpassad  till

justeringsratten  är
omkopplare  för  justeringsratten

Frågor

Vänligen  justera  hastigheten

Kraften

Analys  av  orsaker

växla  till  motsvarande

indikatorn  är  inte  på.

Sätt  tillbaka  transportbandetSkivspelaren

data.

onormal  ton.

Det  finns  inget  ljud

transportbandet  är  allvarligt

Ingångseffekten

vänder  sig  inte  efter

Obs:  Transportbandet  installeras  enligt  följande.

Hastighetsväxeln  är  det  inte

Volymen Öppna  volymen

rätt  position.

reparera.

stängd. och  justera  ljudet  till

transportbandet  föll  av,  
vilket  gjorde  det  omöjligt

lämplig  storlek.

att  läsa  journalen

Motåtgärd

placera.

Ljudhastighet  eller

som  har  fallit  av.  OmSkivspelaren

Vänligen  sätt  in  DC  i

sliten,  det  måste  varamakten  är

FELÅTERHÄLLNING

-  9  -
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Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support
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